
○学校や学級のことを家で話している
　お子さんが学校や学級のことを家で話していると感じる保護者が増えました。児童アンケートでも、「悩みを相談できる人がい
る」と回答した児童の割合が増えたことから、家庭でのコミュニケーションが増えていることが分かりました。

○授業参観、懇談会、行事に参加するようにしている
　今年度は、限られた中で行事を行いましたが、多くの保護者の方が関心を持ち、参加していたことが分かりました。

△元気で気持ちのよい挨拶ができるようになってほしい
　７の項目で、他の質問事項に比べて、「あてはまる」、「ややあてはまる」と回答した割合が少ないという結果でした。家族や、仲
のよい友だちだけでなく、登校班の友達や地域の方にも気持ちよく挨拶できるよう、指導していきます。

△他学年と仲良く交流できるようになってほしい
　コロナ禍で集会などの行事が減り、他学年との交流について、ご家庭でお子さんが話す機会が減ったと考えられます。
制限がある中でも、たてわり活動で子どもたちが主体的に関わる様子も見られますので、今後も感染状況を考慮しながら、活動
を続けていきます。
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８ お子さんは言葉遣いに気をつけて、優しい言葉で話すことができる。
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９ お子さんは他学年と仲良く交流できている様子が見られる。
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１０ お子さんは学校や学級のことを家で話している。
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１２ ご家庭ではお子さんに基本的生活習慣（早寝・早起き・朝ごはんなど）が見につくように働きかけている。
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１３ 授業参観や懇談会、学校行事に参加するようにしている。
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１４ ＰＴＡ活動に関心をもち、協力している。
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１１ お子さんは進んで体を動かして遊んだり、スポーツをしたりしている
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない


